VIHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKE 3aLUUThI

1. YcTaHOBUTL KpenéxXHble KPOHLUTENHbI 1 K
TPaHCNoOPTUPOBOYHLIM NpoyLMHaMm npu nomotyu 6ontos M10
x30, c npaBoi CTOPOHbI Yepes cneL. Wanby, a c neBon Yyepes
OYKCUPOBOYHbLIA KPOHLUTEWH.

2. YCTaHOBUTb KpenéxHble NnaHku 4 ¢ rakamu B 0anky
nepegHero MocTa.

3. YCTaHOBUTb KpenéXHyH nnaHky 3 nosepx d0anku onopobl
ABuratens.

4. YCTaHOBUTb 3aLUUTy, o4eB 3agHUMK NponuiamMn Ha paHee
YCTaHOBMEHHbIE KpenéXHble NnaHKu 4, NnepegHIo YacTb
npukpenuTtb bontamm M10x20 K paHee ycTaHOBNEHHbLIM
KpenéXHbIM KpoHLWITENHaM 1.

5. [lononHUTenbHO 3akpenuTb 3alluTy K paHee
YCTaHOBNEHHOW KpenéxHoi nnaHke 3 oontom M10x20.

6. Bce Touku KpenneHus 3aTAHYTh.

Mitsubishi Grandis

['of Bbinycka: 2003 - 2009 r.B.
3awuTta Kaptepa v K1l

ApT. 14.42 ObOvém gsurarensa: 2,4 n.

M10x30

M10x30

|

M10x20

CpegHee BpeMd

yCTaHOBKM 3auThbl: 30 MUH.

Bec 3awuThi:

KomMmnnekTyrowmne Kon-Bo
BonTt M8x20 2 Wt
Bont M10x20 3 WT.
bont M10x30 2 WT.
[aiika M8 2 Wt
lainba 8 4 WT.
Lanba 10 O LUT.
LLlaiba cneunanbHas 1 Wwr.
KpenéxHaa nnaHka M10 ’ 1w
KpenéxHaa nnaHka M8 N 2 W
KpenéxHbi KpoHwTenH M10 ‘ 2 WT.
ByKCMPOBOYHbIN KPOHLUTEWNH m 1w

Ctanb 2MMm - 13 Kr
MoMeHT 3aTsKKK: M8 - 15 H*m

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

M10 - 29 H*m

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YyeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTpEGUTENA.




